



**CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI A JUDEȚULUI SUCEAVA**

B-dul George Enescu, nr.16, cod 720231
Suceava, ROMÂNIA
Tel.: 0230-520.172, Fax: 0230-523.337
e-mail: office@dpcsv.ro



Nr. 80137 / 23. IAN. 2025

**Comisia paritară
a funcționarilor publici**

RAPORT DE ACTIVITATE

al Comisiei paritare a funcționarilor publici constituită la nivelul
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava

- Anul 2024 -

Comisia paritară a funcționarilor publici constituită la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava, a fost aprobată prin Dispoziția nr.1680 din 21.06.2022 privind constituirea comisiei paritare, pe o perioadă de 3 ani, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului României nr.302 din 2 martie 2022 pentru aprobarea normelor privind modul de constituire, organizare și funcționare a comisiilor paritare, componența, atribuțiile și procedura de lucru ale acestora, precum și a normelor privind încheierea și monitorizarea aplicării acordurilor colective.

Menționăm că în data de 10 ianuarie 2023, componența comisiei paritare a fost modificată și aprobată prin Dispoziția nr.77 din 10.01.2023 a directorului executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava.

Conform art.489 – *Rolul și atribuțiile comisiilor paritare* din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, comisia paritară are următoarele atribuții:

“(1) Comisiile paritare sunt consultate în următoarele situații:

- a) la stabilirea măsurilor de îmbunătățire a activității autorităților și instituțiilor publice pentru care sunt constituite;*
- b) la stabilirea oricăror măsuri privind pregătirea profesională a funcționarilor publici, dacă costurile acestora sunt suportate din fonduri bugetare;*
- c) la stabilirea programului de lucru de către conducătorul autorității sau instituției publice;*
- d) la soluționarea sesizărilor care sunt adresate de funcționarii publici conducătorilor autorităților sau instituțiilor publice cu privire la modul de respectare a drepturilor prevăzute de lege, precum și a acordurilor colective;*
- e) la identificarea instrumentelor de asigurare a accesibilității, precum și a măsurilor de adaptare rezonabilă la locul de muncă pentru persoanele cu dizabilități care ocupă funcții publice;*
- f) alte situații prevăzute de lege.*

(2) În exercitarea atribuțiilor, comisiile paritare emit avize consultative.

(3) Comisiile paritare monitorizează realizarea acordurilor colective dintre sindicatele reprezentative sau reprezentanții funcționarilor publici și autoritățile sau instituțiile publice, în situația în care au fost încheiate astfel de acorduri.

(4) Comisia paritară întocmește un raport anual cu privire la respectarea prevederilor acordurilor colective încheiate în condițiile legii, precum și la activitatea desfășurată în condițiile alin. (1) și (2), care se publică pe site-ul autorității sau instituției publice.”

Menționăm că în cursul acestui an, nu au existat sesizări cu privire la nerespectarea drepturilor prevăzute în Acordul colectiv încheiat la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava.

În exercitarea atribuțiilor sale, comisia paritară emite avize consultative.

Avizul se adoptă cu votul a jumătate plus unu din numărul membrilor comisiei paritare.

Membrii comisiei paritare au participat, în data de 10.01.2024, la ședința de desemnare prin votul membrilor titulari ai comisiei paritare a președintelui comisiei paritare a funcționarilor publici la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava.

Deasemenea, în data de 28.03.2024, membrii comisiei paritare au participat la ședința de analizare și avizare a planului de măsuri privind pregătirea profesională a funcționarilor publici și personalului contractual și a planului anual de perfecționare profesională a funcționarilor publici din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava, pentru anul 2024, acordând *aviz favorabil*, cu unanimitate de voturi.

Precizăm că nu au fost înaintate de către funcționarii publici din cadrul direcției propuneri privind îmbunătățirea activității instituției și nu au existat sesizări cu privire la neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuasă a atribuțiilor comisiei paritare.

PREȘEDINTE COMISIE PARITARĂ,

Chirilă Viorel



Sectretar comisie paritară,

Grigorescu Mihaela

